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COMUNICAT DE PRESA 

Ședința de lucru lunară a Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Buzău Buzău 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat vineri, 

09.05.2025 ședința de lucru lunară, reunind toți salariații instituției, inclusiv 

reprezentanții punctelor de lucru din județ. Intâlnirea a avut ca scop evaluarea 

activităților desfășurate în ultima perioadă, identificarea dificultăților întâmpinate 

și stabilirea acțiunilor strategice pentru perioada următoare. 

Pe parcursul ședinței, au fost prezentate rezultatele obținute în cadrul 

evenimentelor de informare profesională, a cursurilor de calificare și a bunei 

colaborări cu angajatorii buzoieni. Totodată, echipa a subliniat importanța 

implicării active în sprijinirea persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, prin 

furnizarea de servicii adaptate nevoilor acestora. 

Un alt aspect important dezbatut în cadrul sedinţei a fost reprezentat de 

Bursa Locurilor de Muncă. Aceasta se va desfăsura pe 23 mai 2025, iar, ca element 

de noutate, în municipiul Buzău va avea loc la sediul Centrului de Formare 

Profesionala al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău  din 

strada Păcii, nr. 29. Fiecare membru al echipei Agenției Județene pentru Ocuparea 

Forței de Muncă Buzău și-a asumat responsabilități clare pentru implementarea 

eficientă a măsurilor stabilite, în vederea creșterii calității serviciilor oferite.  

Ionel Tociu, director executiv al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței 

de Muncă Buzău, a declarat: „Ședințele lunare sunt esențiale pentru menținerea 

unei bune coordonări în echipă și pentru adaptarea continuă la nevoile 

beneficiarilor noștri. Aceste întâlniri ne permit să fim transparenți în ceea ce 

facem, să corectăm direcțiile atunci când este nevoie și să ne unim eforturile pentru 

a oferi servicii de calitate. Vom continua să acționăm cu responsabilitate și 

implicare, în sprijinul ocupării forței de muncă în județul Buzău.” 

 

Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru 
Ocuparea Fortei de Munca Buzau 
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